

## TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 10/2024 – CEAD/UFPI

*Processo Seletivo destinado ao provimento de vagas e à formação de cadastro de reserva de profissionais habilitados à função de apoio logístico junto ao CEAD/UFPI/UAB.*

A Direção do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), Universidade Federal do Piauí (UFPI), no âmbito da UFPI, no uso de suas atribuições legais, torna público a **Terceira Retificação** do edital do processo seletivo destinado ao provimento de vagas e à formação de cadastro de reserva de profissional habilitado à função de apoio logístico, para atuar no CEAD em Teresina-PI.

### ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	23/04/2024	Até às 18:00
Submissão das inscrições	23/04/2024 a 08/05/2024	Até às 23:59 do dia 08/05/2024
Resultado da homologação das inscrições	16/05/2024	Até às 23h59
Interposição de recurso à homologação das inscrições	17/05/2024	Até às 23h59
Resultado de recurso à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições pós-recurso	22/05/2024	Até às 18h00
Divulgação do resultado da análise de currículo	29/05/2024	Até às 18h00
Interposição de recurso ao resultado da análise de currículo	30/05/2024	Até às 23h59
Resultado de recurso ao resultado da análise de currículo e divulgação da análise de currículo pós-recurso	03/06/2024	Até às 23h59
Divulgação dos candidatos classificados para entrevista e convocação para entrevista	04/06/2024	Até às 18h00
Realização das entrevistas	06/06/2024 a 12/06/2024	Conforme cronograma a ser divulgado no site <a href="http://www.cead.ufpi.br">www.cead.ufpi.br</a>

Divulgação do resultado da entrevista	13/06/2024	Até às 18h00
Interposição de recurso ao resultado da entrevista	14/06/2024	Até às 18h00
Resultado de recurso ao resultado da entrevista e divulgação do resultado da entrevista pós-recurso	17/06/2024	Até às 18h00
Divulgação do resultado preliminar	18/06/2024	Até às 18h00
Interposição de recurso ao resultado preliminar	19/06/2024	Até às 23h59
<b>Resultado de recurso ao resultado preliminar</b>	<b>20/06/2024</b>	<b>Até às 18h00</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>20/06/2024</b>	<b>Até às 18h00</b>

LEIA-SE:

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	23/04/2024	Até às 18:00
Submissão das inscrições	23/04/2024 a 08/05/2024	Até às 23:59 do dia 08/05/2024
Resultado da homologação das inscrições	16/05/2024	Até às 23h59
Interposição de recurso à homologação das inscrições	17/05/2024	Até às 23h59
Resultado de recurso à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições pós-recurso	22/05/2024	Até às 18h00
Divulgação do resultado da análise de currículo	29/05/2024	Até às 18h00
Interposição de recurso ao resultado da análise de currículo	30/05/2024	Até às 23h59
Resultado de recurso ao resultado da análise de currículo e divulgação da análise de currículo pós-recurso	03/06/2024	Até às 23h59
Divulgação dos candidatos classificados para entrevista e convocação para entrevista	04/06/2024	Até às 18h00
Realização das entrevistas	06/06/2024 a 12/06/2024	Conforme cronograma a ser divulgado no site <a href="http://www.cead.ufpi.br">www.cead.ufpi.br</a>
Divulgação do resultado da entrevista	13/06/2024	Até às 18h00

Interposição de recurso ao resultado da entrevista	14/06/2024	Até às 18h00
Resultado de recurso ao resultado da entrevista e divulgação do resultado da entrevista pós-recurso	17/06/2024	Até às 18h00
Divulgação do resultado preliminar	18/06/2024	Até às 18h00
Interposição de recurso ao resultado preliminar	19/06/2024	Até às 23h59
<b>Resultado de recurso ao resultado preliminar</b>	<b>21/06/2024</b>	<b>Até às 18h00</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>21/06/2024</b>	<b>Até às 18h00</b>

Teresina, 21 de junho de 2024.



LÍVIA FERNANDA NERY DA SILVA  
Diretora do CEAD/UFPI